



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20.12.2023

м. Ужгород

№ 1180

Про внесення змін до Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки

Відповідно до статей 4 і 15 Закону України „Про правовий режим воєнного стану”, статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, законів України „Про розвиток та державну підтримку малого та середнього підприємництва в Україні”, „Про державну допомогу суб’єктам господарювання”, пункту 22 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України, указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” (зі змінами), № 68/2022 „Про утворення військових адміністрацій”, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 „Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану”, Регіональної стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021 – 2027 років, затвердженої рішенням обласної ради від 20.12.2019 № 1630:

1. Внести до Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки, затвердженої рішенням Закарпатської обласної ради від 17.12.2020 № 43 та розпорядженням голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 20.12.2022 № 942 (зі змінами від 10.01.2023 № 33, від 23.03.2023 № 295, від 31.07.2023 № 683, від 16.11.2023 № 999), такі зміни:

1.1. Викласти назву Програми у такій редакції: „Програма розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки”.

1.2. Затвердити Програму у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації – начальника військової адміністрації Іванча В. В.

Голова обласної державної адміністрації – начальник обласної військової адміністрації

Віктор МИКИТА

ПРОГРАМА

розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі
для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей,
у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки

Загальні положення

Розвиток малого та середнього підприємництва є засобом існування громадян, формою їх участі в економіці, механізмом забезпечення переважної частки робочих місць та валового внутрішнього продукту. Саме цей сектор економіки як об'єкт державної політики є одним із пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку громад.

Метою Програми розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки (далі – Програма) є створення сприятливих умов для відновлення й розвитку малого і середнього підприємництва, нових форм ведення бізнесу, підтримки підприємницьких ініціатив, зокрема для внутрішньо переміщених осіб, соціального та „ветеранського” бізнесу та учасників бойових дій, орієнтації молоді на започаткування власного бізнесу.

Основою Програми є концептуальні засади Стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2027 року, викладені у Паспорті Програми (додаток 1 до Програми).

Програма спрямована на досягнення виконання принципів „Акта з питань малого бізнесу для Європи”, а саме:

1. Створення середовища, в якому підприємці та сімейні підприємства зможуть процвітати і в якому підприємницька діяльність заохочується та винагороджується.

2. Забезпечення можливості чесним підприємцям, які збанкрутіли, швидко отримати другий шанс.

3. Розроблення правил згідно з принципом „Спочатку думай про мале”.

4. Забезпечення реагування державних адміністративних органів на потреби малого та середнього підприємництва.

5. Адаптація інструментів державної політики до потреб малого та середнього підприємництва: сприяти участі малого та середнього підприємництва у державних закупівлях і кращому використанню можливостей державної підтримки для підприємств малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей.

6. Поліпшення доступу малого та середнього підприємництва до фінансування та створення правового і бізнес-середовища, що є сприятливим для своєчасних оплат під час комерційних трансакцій.

7. Допомогти малому та середньому підприємництву краще користуватися можливостями, які пропонує єдиний європейський ринок.

8. Сприяти підвищенню кваліфікації малого й середнього підприємництва та поширенню всіх форм інновацій.

9. Надати малому та середньому підприємництву спроможність перетворювати складні завдання, що їх ставить середовище, на можливості.

10. Заохочувати та підтримувати мале та середнє підприємництво для виходу на зовнішні ринки з метою зростання українського експорту.

Принципи, на яких базується Програма, – це об'єктивність, гласність, прозорість, доцільність, ефективність, орієнтування на інтереси регіону.

Програма відображає систему завдань, цілей, основних показників розвитку області та комплекс заходів, які узгоджені за такими компонентами: ресурси, виконавці та терміни реалізації. Програма спрямована на створення соціально-економічних, ресурсних, нормативно-правових, фінансових, інформаційних та інших умов розвитку малого та середнього підприємництва в регіоні, підвищення конкурентоздатності діючих суб'єктів малого та середнього підприємства, стимулювання суб'єктів господарювання, подальший розвиток сучасної інфраструктури підтримки бізнесу.

1. Визначення проблемних питань, на розв'язання яких спрямовано Програму

Формування сприятливого підприємницького середовища є одним із пріоритетних завдань діяльності обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації.

Сфера підприємництва – це важливий сектор розвитку економіки держави та регіону. Підприємці беруть на себе відповідальність та ризики за ведення підприємницької діяльності та створюють матеріальні й нематеріальні блага, які є основою благополуччя країни, формують значну частину податкових надходжень до державного та місцевого бюджетів.

В умовах війни український бізнес сконцентрований переважно на виживанні, безпеці, збереженні працівників і виробництва.

За період війни український бізнес втратив набагато більше, ніж за два роки пандемії. Обсяг завданої шкоди та довгострокові наслідки на сьогодні оцінити важко, адже бойові дії на території країни тривають. Однак навіть в умовах війни бізнес повинен працювати там, де це можливо, платити податки та давати ресурс для продовження оборони. Зі свого боку органи влади мають докладати максимум зусиль, щоб підтримати підприємців у цей нелегкий час.

Аналіз діяльності суб'єктів малого та середнього підприємства засвідчує наявність низки невирішених системних проблем, які уповільнюють розвиток підприємництва на території області:

брак кваліфікованих кадрів;

відтік робітничих кадрів за кордон;

мобілізація військовозобов'язаних працівників (фахівців) в умовах правового режиму воєнного стану;

блекаут у зимовий період;
 потреба в автоматизації виробничих процесів;
 низька купівельна спроможність населення;
 складність конкуренції з „тіньовим” бізнесом;
 незадовільне забезпечення комунікаційної, інформаційної,
 консультативної сфери підприємницької діяльності;
 недосконала система підготовки та перепідготовки кадрів для суб’єктів
 малого і середнього підприємництва;
 постійні і непередбачувані зміни у законодавстві.

2. Аналіз розвитку малого та середнього підприємництва в області

Останні роки змусили підприємництво пристосовуватися до нових, більш складних реалій: запровадження карантинних заходів та оголошення на території України воєнного стану і початку активної фази бойових дій. Це призвело до значних негативних наслідків для розвитку та діяльності підприємництва через часткове або повне зупинення функціонування частини підприємств, ускладнення логістики, зниження попиту та руйнування ланцюгів постачання тощо.

За підсумками 2022 року кількість діючих суб’єктів господарювання (юридичних та фізичних осіб-підприємців) в Закарпатській області зменшилась порівняно з попереднім роком і становила 45,4 тис. одиниць проти 47,9 тис. одиниць у 2021 році. Із загальної кількості підприємств: малих – 4627; середніх – 267; великих – 5; фізичних осіб-підприємців – 40548. Частка мікропідприємств із числа малих підприємств – 85,6 відсотка.

Сектор малого і середнього підприємництва відіграє значну роль на обласному ринку праці. Кількість зайнятих на малих та середніх підприємствах у 2022 році становила 75,0 тис. осіб, або 50,1 відс. загальної кількості зайнятих в економіці області. Кількість найманих працівників малого і середнього підприємництва становить 73,9 тис. осіб, або 68,3 відс. загальної кількості.

Обсяги реалізованої продукції (товарів, послуг) у 2022 році на середніх та малих підприємствах зросли відповідно на 21,7 відс. та 25,4 відс. до попереднього року.

Станом на 01 жовтня 2023 року в області зареєстровано 50151 фізичну особу-підприємця, що на 3,8 відс. перевищує відповідний період попереднього року.

Надходження до Зведеного бюджету у січні – вересні 2023 року від діяльності малого і середнього підприємництва перевищили відповідний період минулого року на чверть.

Із метою визначення внутрішніх та зовнішніх чинників, що стримують розвиток підприємницької діяльності, проведено моніторинг показників суб’єктів малого та середнього підприємництва та визначено сильні та слабкі сторони, сприятливі можливості та загрози розвитку.

Сильні сторони	Слабкі сторони
1.Спрощення започаткування підприємницької діяльності. 2.Поліпшення у сфері публічних закупівель. 3.Спрощення процедур надання та отримання адміністративних послуг	1.Велика чутливість і вразливість щодо внутрішньо- і зовнішньополітичних, економічних, соціальних змін. 2.Незначна частка підприємств малого бізнесу у сфері виробництва. 3.Низька інноваційна активність. 4.Недостатній рівень фахової підготовки підприємців з питань сучасних методів та форм організації господарювання. 5.Наявність „тіньової” діяльності суб’єктів підприємництва. 6.Низький рівень купівельної спроможності населення
Можливості	Загрози
1.Підтримка з боку міжнародної спільноти. 2.Спроможність банківського сектору кредитувати суб’єктів малого і середнього підприємництва. 3.Потенціал для розвитку нових видів бізнесу, як-от: ІТ-сфера, зелений туризм тощо. 4.Упровадження системи комплексного інформаційно-консультативного забезпечення суб’єктів підприємництва. 5. Державна та грантова підтримка ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей	1.Дія на території України воєнного стану і ведення бойових дій. 2.Сповільнення відновлення економіки. 3.Підвищення інфляційних процесів. 4.Непередбачувані зміни у законодавстві

3. Шляхи і способи розв’язання проблеми, обсяги та джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми

Програма має сприяти забезпеченню подальшого розвитку інвестиційно-інноваційної діяльності, зайнятості населення, створенню сприятливих умов для розвитку суб’єктів господарювання, удосконаленню інфраструктури, фінансової підтримки та ресурсного забезпечення, стати дієвим інструментом реалізації регіональної політики у сфері розвитку малого і середнього підприємництва.

Основним механізмом досягнення поставлених цілей є ефективне партнерство „влада – громада – бізнес”. Завдання та заходи Програми формуються відповідно до актуальних запитів підприємців та громадських

структур і організацій, які працюють у сфері підтримки підприємництва. Здійснення зазначених завдань можливе за співпраці та із залученням всіх зацікавлених сторін, у тому числі представників галузі науки та освіти області.

Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів обласного бюджету у межах видатків, передбачених головному розпорядникові бюджетних коштів, відповідальному за виконання заходів і завдань Програми, та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством (додаток 3 до Програми).

Передбачено можливість коригування Програми з метою внесення змін чи доповнень залежно від внутрішніх та зовнішніх факторів.

4. Напрями діяльності та заходи Програми

Пріоритетними напрямками підтримки малого та середнього підприємництва в області на 2021 – 2024 роки є ті, що визначені Стратегією розвитку Закарпатської області на період 2021 – 2027 років. Фінансова підтримка малого і середнього підприємництва здійснюється за такими напрямками: часткове відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва в банківських установах для реалізації інвестиційних проєктів; організація та проведення конкурсу бізнес-проєктів для початківців-підприємців (стартапи), компенсація частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення. Також передбачено заходи щодо інформаційної та консультаційної підтримки бізнесу; розвитку регіональної інфраструктури тощо.

Програмою передбачено такі напрями підтримки малого та середнього підприємництва (додаток 2 до Програми):

4.1. Впорядкування нормативно-правового забезпечення підприємницької діяльності та регуляторна політика

Темпи розвитку підприємництва залежать від того, наскільки його нормативно-правове забезпечення відповідає критеріям раціональності, послідовності та стабільності, а також від рівня задоволення потреб суб'єктів ринку інформаційно-правовим обслуговуванням.

Також одним із головних пріоритетів у здійсненні в країні економічних реформ є забезпечення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності згідно із Законом України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Активне впровадження реформи децентралізації та зростання замовлень місцевої влади щодо надання послуг, купівлі товарів, продукції слугуватиме тому, що більший вплив на формування сприятливого бізнес-середовища регіону відіграватимуть місцеві органи влади. Зважаючи на високий ступінь адаптивності малого та середнього підприємництва до змін ринкового середовища, ці тенденції також підтримають розвиток малого та середнього підприємництва.

4.2. Фінансово-кредитна та матеріально-технічна підтримка підприємництва

Одним із вагомих чинників успішного розвитку підприємництва є швидкий пошук оптимальної стратегії виживання та негайне реагування на зміни у бізнес-кліматі. Реалізація цих конкурентних переваг потребує інформаційно-консультативної та ресурсної підтримки.

Значна частина суб'єктів підприємництва, особливо підприємців-початківців, ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей відчують дефіцит у стартовому капіталі, комерційних площах, виробничих та службових приміщеннях, земельних ділянках для облаштування бізнесу.

Доступ до фінансових, у тому числі кредитних ресурсів, є одним із найважливіших чинників розвитку малого та середнього підприємництва.

За рахунок коштів обласного бюджету Програмою передбачено заходи з часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами суб'єктам малого та середнього підприємництва, які залучили банківські кредити для реалізації інвестиційних проєктів (додаток 5 до Програми), надання фінансової підтримки підприємцям-початківцям для реалізації інвестиційних проєктів (стартапів). Розроблено Положення про порядок використання коштів обласного бюджету для організації та проведення конкурсу бізнес-проєктів для підприємців-початківців (стартапи) (додаток 6 до Програми).

За рахунок коштів місцевих бюджетів (обласного та бюджетів територіальних громад) передбачено компенсацію частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення (додаток 7 до Програми).

4.3. Розвиток інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва

Формування та розвиток інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва є важливою умовою забезпечення фінансової, матеріально-технічної, інформаційної, консультативної та кадрової підтримки.

Однією з головних функцій інституцій інфраструктури є надання допомоги суб'єктам господарювання на початковому етапі діяльності в подоланні труднощів, пов'язаних із відсутністю достатніх знань із питань ведення бізнесу, управлінського досвіду, комерційної інформації, доступу до кредитів тощо.

Для більш ефективної взаємодії бізнесу із владою та створення дієвого механізму та інструментів підтримки малого і середнього підприємництва при департаменті економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації створено Центр підтримки підприємництва, основними напрямками діяльності якого є інформаційно-консультативна підтримка суб'єктів малого і середнього підприємництва, забезпечення онлайн-консультацій та семінарів, підтримка у проведенні освітніх заходів для суб'єктів підприємництва, пошук фінансових ресурсів, використання системи публічних закупівель.

4.4. Інформаційно-консультаційна підтримка

Ефективність впровадження нових організаційних форм підприємницької діяльності, використання підприємцями грантової, спонсорської, пільгової кредитної та інших форм підтримки значною мірою визначається організацією інформаційної підтримки (інформування підприємців).

Одним з інструментів підтримки малого та середнього підприємництва є міжнародна технічна та фінансова допомога. Запровадження систематичного інформування суб'єктів малого та середнього підприємництва про можливості участі в міжнародних Програмах у сфері підтримки малого та середнього підприємництва сприятиме залученню інвестицій, впровадженню інновацій, підвищенню конкурентоспроможності вітчизняного виробника, а також просуванню його на міжнародні ринки. Суттєвим інструментом є пропагування соціальної відповідальності бізнесу шляхом демонстрації досвіду успішного підприємництва.

Розв'язання проблем розвитку малого та середнього підприємництва в області неможливе без створення розгалуженої системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів для цього сектору економіки.

5. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється за обсягами та джерелами фінансування шляхом реалізації виконавцями заходів, зазначених у цій Програмі.

Безпосередній контроль за виконанням заходів Програми, координацію дій між виконавцями Програми, визначення порядку взаємного інформування та звітування здійснює департамент економічного та регіонального розвитку, Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації.

Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням показників Програми є:

аналіз державної статистичної та податкової звітності (додаток 4 до Програми);

обговорення за потреби стану та проблем її реалізації на засіданнях колегії облдержадміністрації, сесіях обласної ради, засіданнях постійних комісій обласної ради, громадських об'єднань підприємців тощо.

ПАСПОРТ

Програми розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент економічного та регіонального розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації
2.	Підстава для розроблення Програми	Закони України „Про розвиток та державну підтримку малого та середнього підприємництва в Україні”, „Про державну допомогу суб’єктам господарювання”, Стратегія розвитку Закарпатської області на період 2021 – 2027 років, затверджена рішеннями обласної ради від 20.12.2019 № 1630
3.	Розробник Програми	Департамент економічного та регіонального розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації
4.	Співрозробники Програми	Департамент економічного та регіонального розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації, Агенція регіонального розвитку Закарпатської області (за згодою), представники громадських об’єднань, які представляють інтереси суб’єктів малого і середнього бізнесу (за згодою)
5.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент економічного та регіонального розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації, Агентство регіонального розвитку і транскордонного співробітництва „Закарпаття” (за згодою)
6.	Учасники Програми	Структурні підрозділи облдержадміністрації, Агенція регіонального розвитку Закарпатської області (за згодою), Агентство регіонального розвитку і транскордонного співробітництва „Закарпаття” (за згодою), Закарпатський обласний центр зайнятості (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), райдержадміністрації, представники громадських об’єднань (за згодою)
7.	Термін реалізації Програми	2021 – 2024 роки
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть	Обласний бюджет, бюджети органів місцевого самоврядування (ТГ)

	участь у виконанні Програми	
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	2021 рік – 10 024,0 тис. грн; 2022 рік – 7 700,0 тис. грн; 2023 рік – 101 710,0 тис. грн; 2024 рік – 33 310,0 тис. гривень
	коштів обласного бюджету	2021 рік – 3 700,0 тис. грн; 2022 рік – 3 700,0 тис. грн; 2023 рік – 41 710,0 тис. грн; 2024 рік – 15 310,0 тис. гривень
	бюджети територіальних громад сіл, селищ, міст (ТГ)	2021 рік – 1 000,0 тис. грн; 2022 рік – 1 000,0 тис. грн; 2023 рік – 60 010,0 тис. грн; 2024 рік – 18 000,0 тис. гривень

Директор департаменту економічного та регіонального розвитку обласної військової адміністрації

Тарас ТРИНДЯК

Додаток 2
до Програми
(у редакції розпорядження
20.12.2023 № 1180)

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ

виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Строк виконання	Джерела фінансування	Вартість (тис. грн)				Очікуваний результат та результативні показники виконання завдань
					2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. Впорядкування нормативно-правового забезпечення підприємницької діяльності та регуляторна політика									
1.1.	Забезпечення прозорості прийняття регуляторних актів органами влади з дотриманням процедур планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, їх розміщення на офіційному вебсайті облдержадміністрації – обласної військової адміністрації та на офіційних вебсайтах райдержадміністрацій – районних військових адміністрацій, виконавчих органів місцевих рад	Райдержадміністрації – районні військові адміністрації, виконавчі органи місцевих рад (ТГ) (за згодою), департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації	2021 – 2024 роки	Не потребує фінансування	–	–	–	–	Забезпечення публічності та прозорості реалізації державної регуляторної політики. Недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання держави у діяльність суб'єктів підприємництва. Підвищення законодавчої обізнаності розробників проектів регуляторних актів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	(ТГ) з метою отримання зауважень і пропозицій від фізичних і юридичних осіб та їх об'єднань, а також відкриті обговорення за участі представників громадськості, планування заходів із відстеження								
1.2.	Забезпечення та організація діяльності Регіональної ради підприємців при Закарпатській облдержадміністрації, постійного консультативно-дорадчого органу, у тому числі щодо прийняття регуляторних актів органами місцевого самоврядування та виконавчої влади	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	10,0	10,0	–	–	Підвищення результативності публічно-приватного партнерства під час вирішення проблемних питань у сфері розвитку підприємництва
1.3.	Організація проведення засідань консультативно-дорадчих органів розвитку підприємництва з метою аналізу проблемних питань та ініціювання вдосконалення чинної нормативно-правової бази та надання консультативної допомоги з питань реалізації	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації спільно із Західним міжрегіональним відділом Державної	2021 – 2024 роки	Не потребує фінансування	–	–	–	–	Поліпшення бізнес-клімату в області. Підвищення обізнаності підприємців щодо нововведень у законодавстві

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	державної регуляторної політики	регуляторної служби, громадськими об'єднаннями підприємців (за згодою)							
	ВСЬОГО за розділом 1:				10,0	10,0	–	–	
2. Фінансово-кредитна та матеріально-технічна підтримка підприємництва									
2.1.	Постійне інформування про державні програми підтримки малого і середнього бізнесу, інструменти підтримки малого і середнього бізнесу в Закарпатській області	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, КП „Агентство регіонального розвитку та транскордонного співробітництва „Закарпаття” Закарпатської обласної ради”(за згодою)	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	10,0	10,0	–	–	Підвищення поінформованості суб'єктів підприємництва та осіб, бажаючих відкрити власну справу, щодо можливостей фінансово-кредитної підтримки підприємницьких ініціатив
2.2.	Підтримка стартапів та інновацій в секторі малого та середнього підприємництва, у тому числі для внутрішньо переміщених осіб, соціального бізнесу,	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	1500,0	1500,0	1500,0	2500,0	Надання протягом дії Програми підтримки за рахунок коштів обласного бюджету в реалізації на території області не менше 70 бізнес-проектів. Ство-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей. Вдосконалення та розширення системи стартапів, відслідковування впливу стартапів на економічний розвиток регіону	адміністрації, КП „Агентство регіонального розвитку та транскордонного співробітництва „Закарпаття” Закарпатської обласної ради”(за згодою), державний вищий навчальний заклад „Ужгородський національний університет” (за згодою)							рення нових робочих місць
2.3.	Підтримка реалізації інвестиційних проєктів у сфері підприємницької діяльності через відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого та середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проєктів	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	1500,0	1500,0	–	–	Надання протягом дії Програми не менше 45 відшкодувань за рахунок коштів обласного бюджету на інвестиційні проєкти малого і середнього підприємництва
2.4.	Сприяння залученню міжнародної допомоги для розвитку підприємництва, участь у заходах для надання	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	40,0	40,0	–	200,0	Забезпечення співпраці з проєктами міжнародної технічної допомоги, надання методичної допомоги суб'єктам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
	методичної, консульта- тивної підтримки суб'єктам підприємни- цтва щодо залучення міжнародної технічної допомоги тощо	рації – обласної військової адміністрації, установа „Агенція регіонального розвитку Закарпатської області” (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ТГ) (за згодою)							малого та середнього підприємництва щодо можливостей участі у програмах Європей- ського Союзу	
2.5	Компенсація частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення за рахунок коштів місцевих бюджетів	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадмініст- рації – обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	2023 – 2024 роки	РАЗОМ:	–	–	100000,0	30000,0	Надання протягом дії Програми не менше 100 суб'єктам господарю- вання частини вартості придбаних альтернатив- них джерел енергозабез- печення за рахунок коштів місцевих бюджетів	
				у тому числі:	–	–	40000,0	12000,0		
				бюджети органів місцевого само- врядування (ТГ)	–	–	60000,0	18000,0		
	ВСЬОГО за розділом 2:						3050,0	3050,0	101500,0	32700,0
	у тому числі з обласного бюджету								41500,0	14700,0
	бюджети органів місце- вого самоврядування (ТГ)								60000,0	18000,0
3. Розвиток інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва										
3.1.	Формування та вдоско- налення інфраструктури підтримки, створення	Департамент економічного та регіонального	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	40,0	40,0	–	40,0	Забезпечення розвитку інфраструктури підтримки підприєм-	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	бізнес-інкубаторів, хабів розвитку бізнесу тощо; запровадження та забезпечення діяльності відкритого офісу; організаційне та методичне забезпечення Центру підтримки підприємництва	розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації спільно з райдержадміністраціями – районними військовими адміністраціями, виконавчими органами місцевих рад (ТГ) (за згодою), установою „Агенція регіонального розвитку Закарпатської області” (за згодою)							ництва, створення та забезпечення діяльності одного об’єкта інфраструктури (хаб, бізнес-інкубатор)
3.2.	Утворення мережі центрів (пунктів) підтримки підприємництва на рівні громад	Виконавчі органи місцевих рад (ТГ) (за згодою), установа „Агенція регіонального розвитку Закарпатської області” (за згодою), департамент економічного та регіонального розвитку	2021 – 2024 роки	Бюджети територіальних громад сіл, селищ, міст, Програма підтримки секторальної політики – підтримка регіональної політики України	1000,0	1000,0	–	–	Створення 6 центрів підтримки підприємництва

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		облдержадміністрації – обласної військової адміністрації		(державний бюджет)					
3.3.	Створення регіональної стартап-школи інновацій на базі державного вищого начального закладу „Ужгородський національний університет”	Установа „Агенція регіонального розвитку Закарпатської області” (за згодою), державний вищий навчальний заклад „Ужгородський національний університет” (за згодою), департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації	2021 – 2024 роки	Кошти секторальної бюджетної підтримки (державний бюджет)	5324,0	3000,0	–	–	Створення регіональної стартап-школи інновацій
3.4.	Координація діяльності мережі центрів надання адміністративних послуг в області, надання методичної та консультаційної допомоги органам місцевого самоврядування тощо	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, органи місцевого	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	30,0	30,0	–	–	Підвищення ефективності роботи ЦНАПів. Надання кваліфікованих консультацій під час звернення суб’єктів підприємництва щодо отримання адміністративних послуг

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		самоврядування (за згодою)							
	ВСЬОГО за розділом 3: у тому числі з обласного бюджету				6394,0 70,0	4070,0 70,0	– –	40,0 40,0	
	бюджети органів місце- вого самоврядування (ТГ)				–	–	–	–	
4. Інформаційно-консультаційна підтримка									
4.1.	Організація та прове- дення тематичних захо- дів, навчань, тренінгів, семінарів, підвищення кваліфікації, у тому числі для територіаль- них громад, внутрішньо переміщених осіб, соціального бізнесу, підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, з питань започаткування, ведення бізнесу, обізнаності суб'єктів підприєм- ницької діяльності щодо легалізації трудових відносин у сфері підприємництва, під- вищення фінансової та податкової грамотності тощо, у тому числі на умовах співфінансу- вання	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадмініст- рації – обласної військової адміністрації спільно з установою „Агенція регіонального розвитку Закарпатської області” (за згодою), райдержадміністра- ціями – районними військовими адміністраціями, виконавчими органами місцевих рад (ТГ) (за згодою), Закарпатським	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	90,0	90,0	90,0	200,0	Щорічне проведення навчального проекту (два навчання) для майбутніх підприємців та сприяння не менше 40 новим підприєм- ницьким ініціативам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		обласним центром зайнятості населення (за згодою)							
4.2.	Організація проведення заходів інформаційного характеру: семінарів, форумів, тренінгів, засідань за круглим столом, популяризація успішного підприємництва тощо	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації спільно зі структурними підрозділами облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, установою „Агенція регіонального розвитку Закарпатської області” (за згодою)	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	200,0	300,0	–	–	Організація та проведення не менше 15 засідань за круглим столом на тему розвитку малого і середнього бізнесу. Організація та проведення трьох форумів
4.3.	Посилення взаємодії ринку праці та ринку освіти з метою усунення диспропорцій у розвитку регіональної економіки, у тому числі підтримка форумів кар'єри	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	10,0	10,0	–	10,0	Організація та проведення щонайменше трьох заходів протягом дії Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		адміністрації, Закарпатський обласний центр зайнятості (за згодою), заклади вищої освіти (за згодою)							
4.4.	Забезпечення впровадження принципу дуальної форми навчання у закладах професійно-технічної та вищої освіти за участі представників малого і середнього бізнесу	Закарпатський обласний центр зайнятості (за згодою), заклади вищої освіти (за згодою), суб'єкти малого та середнього підприємництва (за згодою)	2021 – 2024 роки	Не потребує фінансування	–	–	–	–	Забезпечення можливості поєднання навчання та роботи; співпраці центру зайнятості із закладами освіти
4.5.	Сприяння підвищенню соціальної відповідальності бізнесу шляхом проведення навчання, інформаційно-консультативних заходів, у тому числі поширення інформації щодо відповідних бізнес-практик та реалізованих проєктів соціальної, корпоративної відповідальності на місцевому рівні	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, установа „Агенція регіонального розвитку Закарпатської області” (за згодою)	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	10,0	10,0	–	10,0	Проведення навчання та інформаційних заходів для місцевого бізнесу з популяризації соціальної відповідальності бізнесу

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4.6.	Виготовлення промоційної, рекламно-іміджевої продукції: довідників, буклетів, посібників, методичних матеріалів, каталогів тощо з питань розвитку підприємництва регіону	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації спільно зі структурними підрозділами облдержадміністрації – обласної військової адміністрації	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	60,0	60,0	60,0	50,0	Виготовлення щонайменше трьох каталогів протягом дії Програми з метою залучення інвестицій та поширення інформації про успішний бізнес серед малого та середнього підприємництва
4.7.	Організаційне та методичне забезпечення участі малого та середнього підприємництва в аукціонах із продажу, оренди державного та комунального майна, участі у державних закупівлях	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, райдержадміністрації – районні військові адміністрації, виконавчі органи місцевих рад (ТГ) (за згодою)	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	10,0	10,0	–	–	Забезпечення участі суб'єктів малого та середнього підприємництва в аукціонах із продажу, державних закупівлях
4.8.	Організація та проведення заходів із відзна-	Департамент економічного та	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	60,0	60,0	60,0	100,0	Проведення щонайменше чотирьох заходів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	чення професійних свят і кращих суб'єктів малого та середнього підприємництва тощо. Запровадження щорічної відзнаки „Підприємець року” у пріоритетних для економіки регіону видах діяльності	регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації спільно з райдержадміністраціями – районними військовими адміністраціями, виконавчими органами місцевих рад (ТГ) (за згодою)							із популяризації успішного бізнесу серед малого та середнього підприємництва
4.9.	Промоція експортних можливостей регіону та просування товаровиробників області на зовнішні ринки шляхом залучення суб'єктів підприємництва до участі в ділових зустрічах, перемовинах, конференціях, семінарах, форумах ділового партнерства, у тому числі міжнародних, тощо	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, управління євро-регіональної співпраці облдержадміністрації – обласної військової адміністрації	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	30,0	30,0	–	100,0	Забезпечення залучення представників малого та середнього підприємництва до участі у трьох заходах, у тому числі міжнародних
4.10.	Забезпечення роботи інвестиційного порталу Закарпатської області, у	Департамент економічного та регіонального	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	100,0	–	–	–	Забезпечено інформування потенційних інвесторів про можли-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	тому числі утримання та вдосконалення його функціоналу, створення кабінету інвестора	розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації							вості інвестування
4.11.	Забезпечення постійного зворотного зв'язку влади та бізнесу та інформування про можливості підтримки малого та середнього бізнесу (у тому числі про гранти) через доступні канали інформації: сторінки в соціальних мережах, мобільні програми, додатки тощо	Департамент економічного та регіонального розвитку облдержадміністрації – обласної військової адміністрації	2021 – 2024 роки	Обласний бюджет	–	–	–	100,0	Забезпечено зворотний зв'язок та діалог між владою та бізнесом
	ВСЬОГО за розділом 4:				570,0	570,0	210,0	570,0	
	РАЗОМ:				10024,0	7700,0	101710,0	33310,0	
	у тому числі з обласного бюджету				3700,0	3700,0	41710,0	15310,0	
	бюджети органів місцевого самоврядування (ТГ)				–	–	60000,0	18000,0	

Директор департаменту економічного та регіонального розвитку обласної військової адміністрації

Тарас ТРИНДЯК

Додаток 3
до Програми
(у редакції розпорядження
20.12.2023 № 1180)

ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Програми розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки

(тис. грн)

Обсяг коштів, які пропонується залучити для виконання Програми	Етапи виконання Програми			
	2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік
Обсяг ресурсів всього, у тому числі:	10024,00	7700,00	101710,00	33310,00
кошти обласного бюджету	3700,00	3700,00	41710,00	15310,00
бюджети територіальних громад сіл, селищ, міст	1000,00	1000,00	60000,00	18000,00
кошти програм підтримки секторальної політики – підтримки регіональної політики України (державний бюджет)	5324,0	3000,0	–	–

Директор департаменту економічного та регіонального розвитку обласної військової адміністрації

Тарас ТРИНДЯК

Додаток 4
до Програми
(у редакції розпорядження
20.12.2023 № 1180)

РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ

Програми розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки

№ з/п	Показник	2020	2021	2022	2023 (очікувано)	2024 (прогноз)
1.	Кількість суб'єктів малого і середнього підприємництва, у тому числі:					
	<i>суб'єктів малого підприємництва:</i>					
	малих підприємств, од.	6100	6110	4627	4900	5100
	фізичних осіб-підприємців, тис.	47,3	48,0	40,5	50,1	50,2
	<i>суб'єктів середнього підприємництва:</i>					
	середніх підприємств, од.	290	292	267	280	290
2.	Кількість малих підприємств на 10 тис. осіб наявного населення, од.	49	49	х	х	х
3.	Кількість середніх підприємств на 10 тис. осіб наявного населення, од.	2,3	2,3	х	х	х
4.	Кількість зайнятих працівників в МСП, тис. осіб	85,4	84,3	75,0	75,1	75,2
5.	Частка обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) МСП у загальному обсязі реалізованої продукції, відс.	83,0	83,1	88,0	88,0	88,0

Директор департаменту економічного та регіонального розвитку обласної військової адміністрації

Тарас ТРИНДЯК

ПОРЯДОК

використання коштів обласного бюджету для часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проєктів

1. Загальні положення

1.1. Цей Порядок визначає умови та механізм надання на конкурсних засадах фінансової підтримки суб'єктам малого і середнього підприємництва в рамках заходів Програми розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки (далі – Порядок) шляхом часткового відшкодування з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами (далі – Кредит), що надаються банківськими установами області, у національній та іноземній валюті (долари США, євро) для реалізації бізнес-проєктів суб'єктів малого і середнього підприємництва (юридичним особам та фізичним особам-підприємцям), які зареєстровані та здійснюють діяльність на території Закарпатської області, для реалізації інвестиційних проєктів (далі – Компенсація).

1.2. Головним розпорядником коштів обласного бюджету для часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації інвестиційних проєктів, є департамент економічного та регіонального розвитку обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації (далі – Головний розпорядник).

2. Визначення термінів

У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:

2.1. Суб'єкти малого та середнього підприємництва:

юридичні особи – господарські організації, створені відповідно до Господарського кодексу України, державні, комунальні та інші підприємства, створені відповідно до цього Кодексу, а також інші юридичні особи, які здійснюють господарську діяльність на території Закарпатської області та зареєстровані в установленому законом порядку;

фізичні особи-підприємці – громадяни України, які здійснюють господарську діяльність на території Закарпатської області та зареєстровані відповідно до закону як підприємці.

2.2. Позичальник – суб'єкт господарювання малого та середнього підприємництва (юридична особа або фізична особа-підприємець), який отримав кредит у банківській установі на території області для реалізації інвестиційного проєкту.

2.3. Бізнес-план (інвестиційний проєкт) – цілісний документ, який містить відомості про ринкові, виробничі, організаційні, фінансові та інші аспекти інвестиційного проєкту та етапи його реалізації.

2.4. Цільове використання коштів – використання коштів на цілі, що пов'язані з досягненням основної мети інвестиційного проєкту.

2.5. Компенсація – часткове відшкодування за рахунок коштів обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими для реалізації інвестиційних проєктів, у розмірі облікової ставки Національного банку України, що діяла на дату укладання кредитного договору.

3. Порядок подання та розгляду документів для одержання компенсації

3.1. Компенсація надається на конкурсних засадах протягом терміну дії Програми (2021 – 2024 роки).

3.2. Організаційне забезпечення проведення конкурсу здійснює департамент економічного та регіонального розвитку обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації.

3.3. Інформація про проведення конкурсу оприлюднюється департаментом економічного та регіонального розвитку обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації (з урахуванням запланованого річного обсягу фінансування) у друкованих засобах масової інформації, на вебсайті обласної державної адміністрації та на сторінці Головного розпорядника у соціальній мережі Facebook і обов'язково містить інформацію про:

умови проведення конкурсу;

місце і кінцевий термін подання конкурсних пропозицій.

У разі відсутності заявок департаментом оприлюднюється інформація про продовження конкурсу.

3.4. Заявки на участь у конкурсі приймаються протягом місяця з дня оприлюднення інформації про його проведення. Головний розпорядник подає матеріали щодо Компенсації на розгляд конкурсної комісії (далі – Комісія).

3.5. Проведення конкурсу та вирішення інших питань щодо надання Компенсації здійснюється Комісією, склад якої затверджується розпорядженням голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації. До складу Комісії входять представники облдержадміністрації, депутати обласної ради, представники інституцій громадського суспільства тощо.

Членство в Комісії не має створювати конфлікту інтересів щодо членів цієї Комісії, що може вплинути на об'єктивність та неупередженість прийняття рішень.

Засідання Комісії є правоможним за умови присутності на ньому не менше 2/3 членів складу Комісії.

Комісія, у разі необхідності, утворює тимчасові експертні групи для підготовки висновків до поданих учасниками конкурсу бізнес-планів інвестиційних проєктів.

3.6. Комісія під час засідання розглядає подані матеріали, заслуховує претендентів на надання часткового відшкодування. У кінці засідання Комісія обговорює кожен бізнес-план, визначає відповідність його встановленим у пункті 5.1 цього порядку критеріям та приймає рішення про надання Компенсації претенденту. У разі відсутності на конкурсі претендента або його представника Комісія не розглядає подані на конкурс матеріали.

Рішення про надання Компенсації приймається шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів від загального складу Комісії. У разі рівної кількості голосів голосуючого на засіданні є вирішальним.

3.7. Для оголошення результатів на засідання Комісії запрошуються всі претенденти, у присутності яких оголошується рішення.

3.8. Комісія надає переможцям конкурсу витяг із протоколу у триденний термін. Суб'єкт господарювання (переможець) надає цей витяг із протоколу банківській установі (яка надала Кредит) для укладання договору між головним розпорядником коштів, Позичальником та банківською установою, у якому зазначається розмір та умови відшкодування відсотків за користування кредитом, з урахуванням Компенсації.

4. Умови фінансування

4.1. Загальна сума коштів, що може бути спрямована на відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами господарювання малого та середнього підприємництва, передбачена у напрямках діяльності, завданнях та заходах до Програми.

4.2. Загальний обсяг Компенсацій на рік не може перевищувати обсяг видатків, передбачених в обласному бюджеті на відповідний період для виконання заходів Програми.

4.3. Протягом одного календарного року суб'єкту господарювання може надаватися Компенсація лише на один інвестиційний проєкт.

4.4. Сума Компенсації не може перевищувати 100,0 тис. грн на рік для одного суб'єкта господарювання. Компенсація, відповідно до Закону України „Про державну допомогу суб'єктам господарювання”, є незначною державною допомогою суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів та підтримки малого і середнього підприємництва.

4.5. Бізнес-план (інвестиційний проєкт), що подається на розгляд Комісії, не може бути скерований на виробництво зброї, обмін валюти, надання в оренду нерухомого майна, продаж алкогольних та тютюнових виробів.

4.6. У разі залучення кредитів в іноземній валюті сума Компенсації визначається, враховуючи офіційний курс гривні до іноземної валюти, встановлений Національним банком України на момент укладання кредитного договору, але не може бути більшою за розмір, визначений у пункті 4.4 цього Порядку.

5. Критерії оцінки надання компенсації

5.1. Критеріями оцінки бізнес-планів є:

- 1) створення нових робочих місць та збереження створених;
- 2) вихід на ринки нових товарів (робіт, послуг);
- 3) інноваційність проєкту;
- 4) розвиток та впровадження енергозберігаючих технологій;
- 5) розвиток підприємництва на сільській території.

5.2. Право на одержання Компенсації мають суб'єкти господарювання, які:

zareєстровані та провадять діяльність не менше шести місяців на території Закарпатської області;

не мають простроченої заборгованості з виплати заробітної плати, а також заборгованості перед державним і місцевими бюджетами та внесків до фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування;

забезпечують співфінансування інвестиційного проєкту за рахунок власних коштів у розмірі не менше 25 відсотків його вартості;

розробили та реалізують інвестиційні проєкти, умовами яких передбачається: модернізація, оновлення та придбання основних фондів для розширення та збільшення обсягів виробництва товарів (надання послуг); впровадження енергозберігаючих та екологічних технологій; виробництво товарів експортного спрямування та імпортозамінних; реалізація проєктів, які відповідають пріоритетним напрямам Стратегії розвитку Закарпатської області на період 2021 – 2027 років, тощо.

5.3. Суб'єкти господарювання під час конкурсу подають Головному розпоряднику пакет документів, який містить:

1) заяву на участь у конкурсі (додаток до Порядку);

2) бізнес-план, який повинен містити інформацію про:

назву, мету, вартість та джерела фінансування проєкту, соціальні та екологічні наслідки його впровадження;

фінансово-економічні показники ефективності проєкту (фактичне збільшення обсягів виробництва, відрахувань до бюджету, термін окупності);

створення нових робочих місць, зокрема, за умови збереження наявного персоналу;

рівень заробітної плати працівників, які будуть працевлаштовані на нові робочі місця;

3) копію кредитного договору, завірену банківською установою, яка надала кредит;

4) інформацію про відсутність заборгованості зі сплати податків, зборів, інших обов'язкових платежів, внесків до фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування, з виплати заробітної плати;

5) копію фінансового звіту (декларації) за останній рік і останній звітний період (квартал);

6) копію документа про державну реєстрацію суб'єкта підприємницької діяльності;

7) копію статуту для юридичних осіб;

8) інформацію щодо отримання державної допомоги протягом останніх трьох років (із зазначенням джерел допомоги та її обсягу).

Відповідальність за повноту і достовірність відомостей в поданих документах покладається на суб'єктів господарювання.

У разі необхідності Комісія має право витребувати інші документи.

5.4. Комісія має право відмовити в наданні Компенсації, якщо суб'єкт господарювання подав неправдиву інформацію стосовно себе, бізнес-плану (інвестиційного проекту), фінансового стану; отримувач державну допомогу протягом останніх трьох років на розвиток бізнесу і не повідомив комісію тощо.

5.5. Для отримання призначеної суми Компенсації Позичальник щомісяця до 7 числа подає Головному розпоряднику реєстр Позичальника, завірених банківською установою, що надала кредит.

5.6. Головний розпорядник складає та затверджує реєстр компенсаційних виплат і подає його відповідному органу Державної казначейської служби України, разом із платіжними дорученнями, для здійснення видатків на Компенсацію. Зазначені видатки здійснюються в установленому порядку шляхом перерахування коштів на рахунки Позичальників в банках, які надали кредитування інвестиційних проектів Позичальників – переможців конкурсу.

5.7. Позичальники, які отримали Компенсацію, подають щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним періодом, Головному розпоряднику звіт про впровадження інвестиційного проекту (письмово у довільній формі) з наданням ксерокопії останньої податкової звітності (декларація та фінансовий звіт) упродовж року отримання компенсації та річний за 2021, 2022, 2023, 2024 роки.

У разі нецільового використання, неповного виконання Позичальником взятих на себе зобов'язань або порушення вимог цього Порядку Комісією може бути прийнято рішення про припинення виплати Компенсації та повернення вже наданої.

5.8. Операції, пов'язані з використанням бюджетних коштів, здійснюються відповідно до порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого Міністерством фінансів України.

5.9. Питання, не врегульовані цим Порядком, вирішуються відповідно до вимог чинного законодавства України.

**Директор департаменту економічного
та регіонального розвитку обласної
військової адміністрації**

Тарас ТРИНДЯК

Додаток
до Порядку

Департамент економічного та регіонального
розвитку Закарпатської обласної державної
адміністрації – обласної військової адміністрації

(найменування організатора конкурсу)

Заявник _____
(найменування заявника)

_____ (прізвище та ініціали, посада)

Телефон/телефакс _____

ЗАЯВА

Прошу розглянути документи з метою участі у конкурсному відборі для часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитом, наданим

_____ (найменування банку)

для _____ (повне найменування проекту)

Додатки до заяви:

1. _____
2. _____
3. _____
4. _____
5. _____
6. _____
7. _____
8. _____

З вимогами Порядку використання коштів обласного бюджету для часткового відшкодування відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва, для реалізації інвестиційних проектів у рамках реалізації Програми розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2023 роки, ознайомлений та зобов'язуюсь їх виконувати.

Відомості про державну допомогу, отриману протягом останніх трьох років (її форму та мету), зазначити :

_____ Даю згоду на використання моїх персональних даних згідно із Законом України „Про захист персональних даних”.

_____ 2023 року
(дата)

_____ (підпис)

_____ (ініціали та прізвище керівника)

ПОЛОЖЕННЯ
про порядок використання коштів обласного бюджету
для організації та проведення конкурсу бізнес-проектів
для підприємців-початківців (стартапи)

I. Загальні положення

1. Положення про порядок використання коштів обласного бюджету для організації та проведення конкурсу бізнес-проектів для підприємців-початківців (стартапи) (далі – Положення) визначає механізм надання на конкурсних засадах безповоротної незначної фінансової допомоги підприємцям за рахунок коштів обласного бюджету (далі – Конкурс).

2. У цьому Положенні терміни вживаються у таких значеннях:
підприємці-початківці (стартапи) – фізичні особи-підприємці, які зареєстровані та здійснюють підприємницьку діяльність у Закарпатській області не більше 3 років (до моменту фінальної дати подачі заявки на участь у Конкурсі);

фінансова підтримка – безповоротна фінансова допомога підприємцям для здійснення підприємницької діяльності з подальшим звітом про використання отриманих бюджетних коштів.

3. Головним розпорядником коштів обласного бюджету з надання фінансової підтримки є департамент економічного та регіонального розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації (далі – Головний розпорядник).

4. Виконавчим адміністратором є Комунальне підприємство „Агентство регіонального розвитку та транскордонного співробітництва „Закарпаття” Закарпатської обласної ради, яке забезпечує організацію та проведення Конкурсу відповідно до умов цього Положення (далі – Виконавчий адміністратор).

II. Мета і завдання Конкурсу

1. Метою проведення Конкурсу є підтримка підприємницьких ініціатив та надання методично-консультативної допомоги громадянам України щодо започаткування та ведення власної справи.

2. Завданнями Конкурсу є:

1) надання фінансової підтримки для реалізації перспективних бізнес-проектів;

2) популяризація ідей підприємництва та інструментів підтримки бізнесу в області.

III. Умови участі у Конкурсі

1. У Конкурсі можуть брати участь підприємці-початківці (стартапи, зареєстровані не більше 3 років (до моменту фінальної дати подачі заявки на участь в Конкурсі), а також громадяни України віком від 18 років, зареєстровані у Закарпатській області, які мають намір розпочати і вести підприємницьку діяльність та сплачувати податки на території Закарпатської області (далі – Учасники).

2. Об'єктом відбору Конкурсу є бізнес-проекти, які передбачають започаткування підприємницької діяльності, створення нових напрямів або розширення вже існуючих видів діяльності (виробництва, послуг), а також забезпечують створення нових робочих місць та досягнення економічного ефекту тощо.

3. Проекти, відібрані у межах Конкурсу, повинні бути реалізовані в Закарпатській області. Переможець конкурсу зобов'язується реалізувати проєкт, на який отримав фінансову підтримку, не більше як за 180 днів з дня отримання коштів такої підтримки.

4. Участь у Конкурсі є безкоштовною.

5. Учасниками Конкурсу не можуть бути суб'єкти господарювання, які:

1) є нерезидентами України, крім випадків, передбачених міжнародними договорами України;

2) здійснюють виробництво та/або реалізацію зброї, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, обмін валют;

3) надають в оренду нерухоме майно, що є одним із основних видів діяльності;

4) перебувають у стадії припинення підприємницької діяльності фізичної особи-підприємця;

5) мають заборгованість перед бюджетом, Пенсійним фондом України, фондами загальнообов'язкового державного соціального страхування;

6) вже одержують аналогічну державну допомогу, строк надання якої не закінчився;

7) зареєстровані як ФОП понад 3 роки.

IV. Організаційні засади проведення Конкурсу

1. Проведення конкурсу та вирішення інших питань щодо визначення переможців конкурсу бізнес-проектів підприємців-початківців (стартапів) здійснюється Конкурсною комісією (далі – Конкурсна комісія), склад якої затверджується розпорядженням голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації.

2. До складу Конкурсної комісії можуть включатися представники структурних підрозділів обласної державної адміністрації, депутати обласної ради, представники громадських організацій та об'єднань суб'єктів господарювання (за згодою) тощо.

Членство в Комісії не має створювати конфлікту інтересів щодо членів цієї Комісії, що може вплинути на об'єктивність та неупередженість прийняття рішень.

3. Організаційне забезпечення діяльності Конкурсної комісії здійснює Виконавчий адміністратор.

4. Засідання Комісії є правоможним за умови присутності на ньому не менше 2/3 членів складу Комісії.

5. Формою роботи Комісії є засідання, які скликаються головою Конкурсної комісії.

6. На першому засіданні Конкурсна комісія визначає та затверджує протокольним рішенням:

1) перелік документів та зразки заяв, необхідних для участі у конкурсі бізнес-проектів для підприємців-початківців (стартапи);

2) умови та критерії відбору бізнес-проектів Учасників Конкурсу;

3) форму звіту про реалізацію бізнес-проекту, який включатиме перелік напрямів використання коштів, опис заходів та результативні показники.

7. Конкурсна комісія має право відмовити Учаснику в разі, якщо ним було подано неповний пакет документів або ним не було усунуто недоліки заявки у порядку та строки, встановлені цим Положенням.

8. За повноту і достовірність відомостей у поданих на Конкурс документах відповідає Учасник.

9. До організації та проведення Конкурсу можуть залучатися також громадські організації, благодійні фонди, комерційні структури, які поділяють мету Конкурсу та готові надати організаційне чи матеріальне сприяння у реалізації проектів учасників Конкурсу.

10. Конкурс бізнес-проектів проводиться у три етапи.

Перший етап Конкурсу триває протягом 30 днів. На цьому етапі Виконавчий адміністратор проводить інформаційну кампанію щодо популяризації Конкурсу та результатів попереднього Конкурсу, а також тематичні навчання (інформаційні тренінги) щодо:

можливостей конкурсу;

заповнення аплікаційної форми;

популяризації підприємництва як виду зайнятості.

На другому етапі, що триває 30 днів, Виконавчий адміністратор відповідно до умов цього Положення та рішення Конкурсної комісії:

1) забезпечує розміщення на офіційних вебсайтах Виконавчого адміністратора, облдержадміністрації та обласної ради, а також у друкованих засобах масової інформації оголошення про початок Конкурсу та умови його проведення, перелік документів та зразки заяв, необхідних для участі у конкурсі бізнес-проектів для підприємців-початківців (стартапи), умови та критерії відбору бізнес-проектів Учасників Конкурсу, термін прийняття заявок для участі;

2) забезпечує реєстрацію заявок Учасників та приймає бізнес-проекти для участі у Конкурсі.

У разі неподання жодної конкурсної заявки строк приймання конкурсних заявок може бути продовжено рішенням Конкурсної комісії не більше як на 30 днів.

Третій етап Конкурсу триває протягом 25 днів. На цьому етапі:

1) виконавчий адміністратор не пізніше 5 календарних днів з моменту закінчення прийому заявок на участь у Конкурсі зводить інформацію про отримані заявки та у разі, якщо є такі, що не відповідають технічним вимогам (відсутній один

документ, наявні технічні помилки, відсутні підписи тощо), надає можливість апліканту усунути недоліки протягом 3 днів;

2) після формування остаточного списку заявок, що пройшли технічну перевірку, але не пізніше ніж на 10 день після завершення прийому заявок на Конкурс, Виконавчий адміністратор надсилає членам Комісії зведену інформацію про отримані заявки та відповідність технічним вимогам Конкурсу;

3) виконавчий адміністратор за погодженням із головою Комісії призначає дату проведення презентацій проєктів, що має відбуватися не пізніше ніж на 20 день після завершення прийому заявок на Конкурс;

4) проводиться засідання Конкурсної комісії. На засіданні Конкурсної комісії автор або авторський колектив чисельністю не більше ніж три особи представляє бізнес-проєкт. Рішення Конкурсної комісії про обрання переможців Конкурсу приймається за результатами підрахування суми отриманих балів кожним аплікантом згідно з вимогами Конкурсу і оформлюється протоколом;

5) рішення про визначення переможців має бути опубліковане на офіційному сайті Виконавчого адміністратора не пізніше ніж через 5 днів після проведення засідання Комісії, на якому були визначені переможці.

11. Рішення Конкурсної комісії оприлюднюється на офіційному вебсайті Закарпатської обласної державної адміністрації та Закарпатської обласної ради.

12. Конкурсна комісія встановлює і призначає розміри фінансової підтримки для реалізації бізнес-проєктів Учасниками конкурсу.

13. Виконавчий адміністратор надсилає усім Учасникам Конкурсу витяг із протоколу засідання Конкурсної комісії.

14. У разі виникнення спірних та інших питань щодо надання фінансової підтримки чи незгоди Учасника Конкурсу з рішенням Конкурсної комісії він має право оскаржити рішення, дії або бездіяльність Конкурсної комісії, подавши звернення протягом трьох днів з дня оголошення рішення Конкурсної комісії про обрання переможців Конкурсу.

15. Обов'язковою умовою отримання фінансової підтримки для громадян України – переможців Конкурсу, є здійснення державної реєстрації підприємницької діяльності у Закарпатській області (у разі, якщо переможцем конкурсу визнано фізичну особу, яка не є суб'єктом підприємницької діяльності). Така реєстрація має відбуватися не пізніше ніж через 30 днів після оголошення результатів Конкурсу.

16. Переможець Конкурсу (у разі якщо переможець Конкурсу не є суб'єктом підприємницької діяльності) після державної реєстрації підприємницької діяльності протягом п'яти робочих днів інформує Виконавчого адміністратора про здійснення такої реєстрації.

17. Протягом п'яти робочих днів після отримання Виконавчим адміністратором повідомлення від переможця Конкурсу про державну реєстрацію підприємницької діяльності Виконавчий адміністратор здійснює перевірку відомостей щодо такого суб'єкта в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань і укладає договір про надання фінансової підтримки (далі – Договір) із переможцем Конкурсу.

18. У разі якщо з тих чи інших причин Переможець не може зареєструватися як ФОП або порушить умови Конкурсу, що зроби

неможливим надання йому фінансової підтримки, такий учасник буде дискваліфікований, а його місце займе наступний за кількістю отриманих балів, що не увійшов у число переможців.

19. Із метою ефективного та пропорційного розподілу загального бюджету Конкурсу Комісія може коригувати розмір фінальної суми, що надається кожному Переможцю.

20. Переможці Конкурсу зобов'язані:

1) не пізніше ніж через 30 днів після завершення реалізації бізнес-проєкту (але не пізніше ніж через 210 днів з моменту отримання коштів фінансової підтримки від Виконавчого адміністратора) надати звіт про реалізацію бізнес-проєкту, який включатиме перелік напрямів використання коштів, опис заходів та результативні показники за формою, визначеною Конкурсною комісією;

2) не припиняти підприємницьку діяльність протягом одного року з моменту отримання коштів фінансової підтримки;

3) отриману фінансову підтримку витратити виключно на реалізацію мети, яка зазначена в апікаційній формі (заявці);

4) сплатити всі податки та збори, пов'язані з отриманням фінансової підтримки або доходів внаслідок підприємницької діяльності.

V. Фінансове забезпечення Конкурсу

1. Головний розпорядник уповноважує одержувача бюджетних коштів – Виконавчого адміністратора, шляхом доведення йому бюджетних асигнувань та надання відповідних коштів обласного бюджету на безповоротній основі. Одержувач бюджетних коштів використовує такі кошти відповідно до вимог бюджетного законодавства на підставі плану використання бюджетних коштів, що містить розподіл бюджетних асигнувань.

2. Для використання коштів обласного бюджету Виконавчий адміністратор повинен мати реєстраційний рахунок в головному управлінні Державної казначейської служби України у Закарпатській області.

3. Протокол засідання Конкурсної комісії є підставою для укладання договору між Головним розпорядником та Виконавчим адміністратором, відповідно до якого кошти для отримання фінансової підтримки Учасників-переможців спрямовуються на рахунок Виконавчого адміністратора як одержувача бюджетних коштів.

4. На підставі витягу з протоколу засідання Конкурсної комісії, наданого переможцям Конкурсу, між Виконавчим адміністратором та Учасником-переможцем укладається Договір, у якому зазначаються розмір та порядок надання фінансової підтримки.

5. Укладений Договір є підставою для перерахування коштів обласного бюджету переможцю Конкурсу.

VI. Прикінцеві положення

1. Виконавчий адміністратор після отримання від Головного розпорядника коштів обласного бюджету:

1) перераховує бюджетні кошти переможцям Конкурсу, згідно з протокольним рішенням Конкурсної комісії;

2) подає Головному розпоряднику звіт про використання бюджетних коштів з наданням копій підтверджуючих документів. Складення і подання фінансової та бюджетної звітності про використання коштів обласного бюджету, а також контроль за їх цільовим та ефективним використанням здійснюються в установленому законодавством порядку.

2. Виконавчий адміністратор здійснює постійний моніторинг реалізації бізнес-проектів переможцями конкурсу та інформує Головного розпорядника про хід реалізації проекту відповідно до законодавства про державну допомогу.

3. Операції, пов'язані з використанням бюджетних коштів, здійснюються відповідно до порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого Міністерством фінансів України.

4. Виконавчий адміністратор може витребувати від Переможця, з яким було підписано Договір, повернення неналежно витрачених або невитрачених коштів фінансової підтримки.

5. Питання, не врегульовані цим Положенням, вирішуються відповідно до вимог чинного законодавства України.

**Директор департаменту економічного
та регіонального розвитку обласної
військової адміністрації**

Тарас ТРИНДЯК

ПОРЯДОК

використання коштів, передбачених в обласному бюджеті на виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки, для здійснення компенсації у 2023 році частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення суб'єктами господарювання

Загальні положення

1. Порядок використання коштів, передбачених в обласному бюджеті на виконання Програми розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки, для здійснення компенсації частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення суб'єктами господарювання (далі – Порядок) розроблений з метою збереження робочих місць у період „блекауту” та визначає механізм надання компенсації частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення суб'єктами господарювання за рахунок коштів місцевих бюджетів (далі – Компенсація).

2. Головним розпорядником бюджетних коштів і відповідальним виконавцем Програми є департамент економічного та регіонального розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації (далі – Головний розпорядник).

1. Визначення термінів

1.1. У цьому Порядку терміни вживаються у таких значеннях:

1.1.1. Суб'єкти господарювання:

юридичні особи – організації, створені і зареєстровані в установленому законом порядку та зареєстровані в податкових органах Закарпатської області, здійснюють господарську діяльність, сплачують податки, збори та інші обов'язкові платежі до місцевих бюджетів Закарпатської області;

фізичні особи-підприємці – громадяни України, які зареєстровані в установленому законом порядку та зареєстровані в податкових органах Закарпатської області, здійснюють господарську діяльність та сплачують податки, збори та інші обов'язкові платежі до місцевих бюджетів Закарпатської області.

1.1.2. Компенсація – часткове відшкодування за рахунок коштів місцевих бюджетів частини вартості придбаних альтернативних джерел з подальшим звітом про використання отриманих бюджетних коштів.

1.1.3. Альтернативні джерела енергозабезпечення – генератори, акумуляторні батареї, сонячні панелі, вітрогенератори, теплові насоси тощо.

2. Порядок подання та розгляду документів для одержання компенсації

2.1. Компенсація надається на безповоротній основі суб'єктам господарювання (юридичним особам та фізичним особам-підприємцям).

2.2. Організаційне забезпечення проведення конкурсу здійснює Головний розпорядник.

2.3. Компенсація частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення (у тому числі за кредитні кошти в рамках державної програми 5 – 7 – 9 відс.) надається суб'єктам господарювання, які придбали альтернативні джерела енергозабезпечення, зокрема за межами України, не раніше 10 жовтня 2022 року.

2.4. Суб'єкт господарювання може отримати лише один раз та за одне джерело енергозабезпечення компенсацію частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення в межах Програми.

2.5. Компенсація частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення надається на підставі заявки та доданого пакету документів згідно з додатком 1 до Порядку, а саме:

копії платіжних документів (первинні документи, які підтверджують факт придбання альтернативного джерела енергозабезпечення, митні декларації) тощо;

копії документів із зазначенням технічних характеристик та серійного номера альтернативного джерела енергозабезпечення (або інше заводське маркування);

копія виписки/витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;

фото/відеофіксація розміщення альтернативного джерела енергозабезпечення.

У разі придбання альтернативного джерела енергозабезпечення за кредитні кошти надаються копії документів із підтвердженням отримання кредиту на їх придбання та цільового використання.

2.6. Компенсація здійснюється у розмірі 30 відсотків вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення, але не більше :

суми сплаченого податку на доходи фізичних осіб та/або суми єдиного податку за 2022 рік (суб'єкти господарювання, які релоковані, надають документ щодо суми сплаченого податку на доходи фізичних осіб та/або суми єдиного податку за 2021 рік, а суб'єкти господарювання, які розпочали свою діяльність у 2022 році, надають документ, що підтверджує суму сплаченого податку на доходи фізичних осіб та/або суму єдиного податку за останній період здійснення відповідної діяльності, але не більше 12 місяців);

300,0 тис. гривень.

2.7. Заявка з відповідним пакетом документів подається онлайн за формою, визначеною в додатку 1 до Порядку на платформі „Допомога Закарпаття” в розділі „Допомога бізнесу” за посиланням: <https://cutt.ly/M0HewSg>, із накладанням кваліфікованого електронного підпису.

2.8. Відбір суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія Порядку, проводиться робочою групою, яка утворюється розпорядженням голови

Закарпатської облдержадміністрації – начальника обласної військової адміністрації.

2.9. До складу робочої групи включаються представники структурних підрозділів облдержадміністрації – обласної військової адміністрації, податкових органів, Закарпаттяобленерго, депутати обласної ради, представники громадських організацій (за згодою) тощо.

2.10. Засідання робочої групи є правоможним за умови присутності на ньому не менш як 2/3 членів складу робочої групи.

2.11. Формою роботи робочої групи є засідання, які скликаються керівником робочої групи.

2.12. Робоча група має право відмовити суб'єкту господарювання в разі: якщо суб'єктом господарювання не усунуто недоліки щодо вимог до пакету документів протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання такого повідомлення;

подання завідомо неправдивої інформації.

2.13. За повноту і достовірність відомостей у поданих документах відповідає суб'єкт господарювання, який претендує на компенсацію.

2.14. Дату засідання робочої групи визначає робоча група.

2.15. Прийом заявок починається з 01 січня 2023 року.

2.16. Робоча група проводить аналіз отриманих заявок на предмет відповідності вимогам цього Порядку та приймає рішення щодо надання компенсації протягом 30 робочих днів. З метою уточнення поданих суб'єктом господарювання документів термін розгляду поданих заявок може бути продовжено до 20 робочих днів.

2.17. Робоча група встановлює і призначає розміри компенсації частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення (у тому числі за кредитні кошти в рамках державної програми 5 – 7 – 9 відс.).

2.18. Засідання робочої групи оформляється протоколом.

2.19. На підставі протоколу Головний розпорядник видає наказ про перерахування коштів суб'єктам господарювання.

2.20. Якщо сума коштів на компенсацію частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення (у тому числі за кредитні кошти в рамках державної програми 5 – 7 – 9 відс.) за поданими заявками від суб'єктів господарювання, які відповідають вимогам Порядку, перевищує обсяг фінансування, тоді допомогу отримують суб'єкти господарювання в порядку черговості заявок.

2.21. Компенсація здійснюється шляхом перерахування коштів на рахунок суб'єкта господарювання.

3. Контроль та моніторинг за виконанням Порядку

3.1. Контроль та моніторинг за реалізацією Порядку здійснює Головний розпорядник, який є розробником Програми і головним розпорядником коштів, призначених для її реалізації.

3.2. Операції, пов'язані з використанням бюджетних коштів, здійснюються відповідно до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів,

затвердженого Міністерством фінансів України від 23.08.2012 № 938 (зі змінами).

3.3. Компенсація за рахунок коштів місцевих бюджетів суб'єктам господарювання здійснюватиметься головним розпорядником коштів у межах наявних бюджетних призначень.

3.4. Суб'єкт господарювання несе відповідальність за використання придбаного альтернативного джерела енергозабезпечення за призначенням та подає через 6 місяців з дати отримання компенсації Головному розпоряднику звіт про використання наданої компенсації частини вартості придбаного альтернативного джерела енергозабезпечення за Програмою розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки (додаток 2 до Порядку).

**Директор департаменту економічного
та регіонального розвитку обласної
військової адміністрації**

Тарас ТРИНДЯК

Додаток 1
до Порядку

Департамент економічного та регіонального розвитку Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації

(найменування організатора конкурсу)

Заявник _____
(найменування заявника)

(прізвище та ініціали, посада)

ЗАЯВКА

для отримання компенсації частини вартості придбаних альтернативних джерел енергозабезпечення за Програмою розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки

Назва суб'єкта господарювання	
Організаційно-правова форма	
Код ЄДРПОУ/ ПІН	
Види діяльності згідно із КВЕД 2010	
Адреса суб'єкта господарювання	
Телефон суб'єкта господарювання	
Електронна пошта суб'єкта господарювання	
Види продукції/послуг, що виробляються/надаються	
Вартість придбаного альтернативного джерела енергозабезпечення	
Номер розрахункового рахунку суб'єкта господарювання у банківській установі для безпосереднього зарахування коштів	
Інформація про фактичну чисельність найманих працівників, які перебувають з ним у трудових відносинах (за наявності)	
Адреса розташування та зберігання альтернативного джерела енергозабезпечення	

Із вимогами Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для виконання зазначеної Програми, ознайомлений та зобов'язуюсь їх виконувати.

Додаток до заяви:

№ з/п	Перелік поданих документів
1.	Копії платіжних документів (первинні документи, які підтверджують факт придбання альтернативного джерела енергозабезпечення) тощо
2.	Копії документів із зазначенням технічних характеристик та серійного номера альтернативного джерела енергозабезпечення (або інше заводське маркування)
3.	Копія виписки/витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань
4.	Фото/відеофіксація розміщення альтернативного джерела енергозабезпечення
5.	Копії документів з підтвердженням отримання кредиту на їх придбання та цільового використання* (примітка: *надаються у разі придбання альтернативного джерела енергозабезпечення за кредитні кошти)

Відомості про державну допомогу, отриману протягом останніх трьох років (її форму та мету), зазначити:

Даю згоду на використання моїх персональних даних згідно із Законом України „Про захист персональних даних”.

2023 року

(дата)

(підпис)

(ініціали та прізвище керівника)

ЗВІТ*

про використання наданої компенсації частини вартості придбаного альтернативного джерела енергозабезпечення за Програмою розвитку малого та середнього підприємництва, у тому числі для підприємців – ветеранів, учасників бойових дій та членів їх сімей, у Закарпатській області на 2021 – 2024 роки

Назва суб'єкта господарювання	
Організаційно-правова форма	
Код ЄДРПОУ/ПІН	
Дата отримання компенсації частини вартості придбаного альтернативного джерела енергозабезпечення	
Сума отриманої компенсації частини вартості придбаного альтернативного джерела енергозабезпечення	
Вплив наданої компенсації частини вартості придбаного альтернативного джерела енергозабезпечення на результати діяльності підприємства (збільшення обсягів виробництва, зниження собівартості виробництва, збільшення обсягів продажів, зростання експорту, виведення на ринок нових видів продукції, створено додаткові робочі місця)	

_____ 2023 року _____
(дата) (підпис)

_____ (ініціали та прізвище керівника)

Примітка: *звіт подається через 6 місяців з дати отримання компенсації.